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=)o EL CINTURON DE SEGURIDAD ==

AUNA BAJASVELOCIDADES AT QUED

Un impacto a 20 krath, equivale a una fuerza B 6 7 veces superior al peso de la - POTYUE evita lesiones y muertes

persona.
snicmes?

Equivale a 300 & 450 kg, contra 50 kg. que resisten los brazos y 100 ky., que .
resisten [as pietnas. todos los ocupantes del veliculo

Deloque sededuce, que aln a bajas velocidades (20 kmidh) resulta fundamental, ool l.'[llé ]ugam?
utilizar el cinturan de seguridad, y no solo para evitar una infraccidn. calles, avenidas, rutas y autopistas

SECUENCIA DEL ACCIDENTE
w8 que velocidad?

Luego de producido un impacto, v products de la desaceleracidn sibita, se siempre que asFA s TIATi e

producen los siguientes mavimientos:

1-Impactodelos ocupantesdelvehiculo cantra elinterior delmisma. vana el air-hag?
Z-lmpacto interno, producido por los drpanos y wiceras contra el interior del ©ca potencializa cott el cinfuron
cuUerpo.

F-Impactodelos objetos y personas entre si

4-Impactodeloselementosexternos

5-EXPULSI0ON, de losocupantes, delhabitacula (en casode no contar con el cinturdn de seguridad).

LADESACELERACION

Entendidacomo elcambio develocidad de un cuerpo en movimiento en eltranscurso de untiempo determinado, la de saceleracidn
o técnicamente hablando "aceleracidn negativa®, esla causante en muchos de los accidentes, de las muertes o lesiones de los
ocupantes de vehiculos.

Analicemosun ejemplo;

Un wehiculo gque circula a 100 kmdh,, e impacta en una autopista contra un objeto fijo sin proteccidn alguna, sufrird una
desaceleracidn envalores G (aceleracidndels gravedad), de 23 G.

Sibien este dato por & solo no nos permite comprender [a magnitud del hecho, sipodremos analizarlo en contrates con este otro
data. Un astronauta, experimenta aceleraciones que oscilan entre los8 y los9 5. Sienda 15 G unwvalar extrema a soportar par el
cuerpo humana.

ELUSODEL CINTURON DE SEGURIDAD

Sin perjuicio gque 100 kmdh., en un impacto frontal, las posibilidades de salir ileso son casi nulas, en funcidn a lo explicado,
debemos mencionar que la mayoria de los accidentes se producen a unavelocidad promedio de entre 45 v 55 km/h., debido a que
previo alimpacta, elconductar acciona elfrenc y con ello disminuyen lavelocidad previa o bien, entran a jugar las defarmaciones
delvehiculo que no hacen mas que achicar esta diferencia; por otra parte y coincidentemente con ello 55 km/h es lavelocidad ala
que se prueban losvehiculos ysussistemas de seguridad ("Crash-test").

Dentrodeestasvelocidades de impacto extrernas, lbscinturones, asimilanlasdesaceleraciones devehiculo y pasajero al sujetara
éste; y porotro, alser extensible perono eldstico, permiten ganarun espacio entre el pasajero yla parte anterior delvehiculo como
distancia suplementaria de frenada (unos 20 cms), que calaboran a la fuerte desaceleracidn provacada por el impacto y que de no
cantarcon estedispositivo dehidamente colocada, podriallegar a serfatal.



TEST DE SEGURIDAD VIAL

El presente cuestionario, le permitira a Ud., saber en el nivel que se encuentra en
materia de conocimientos elementales para llevar a cabo una conduccion segura.
Puede haber méas de una opcion correcta. Veamos:

1 - ¢ A quienes obliga la Ley de Transito
a utilizar cinturones de seguridad?

A O Al conductor

B O Al conductor y al acompafiante del

asiento delantero

C O A todos los ocupantes del vehiculo

2 — Los menores de 10 afios deben
viajar sujetos al asiento trasero con el
correaje correspondiente

A O Verdadero
B O Falso

3 — Impactar con un vehiculo a 20
km/h., es similar a caer desde una
altura de 1,5 mts. ¢Impactar a 80 km/h.,
sera igual a caer desde que altura?

A O 2,5 mts.
B O 10 mts..
C O 15 mts.
D O 25 mts.

4 — Las embarazadas, deben colocarse
la banda pélvica del cinturdn a la altura
de la ingle y la pectoral entre los senos

A O Verdadero
B O Falso

5 —¢,Donde es obligatorio utilizar el
cinturén de seguridad?

A O En autopistas y semiautopistas
B O En rutas y autopistas

C O En todo camino, calle, avenida,
ruta, semiautopista y autopista

Si usted obtuvo:

OG-V -dE-Vve-01
‘SV1S3aNds3d

5 respuestas bien: Es un/a muy buen/a conductor/a seguro/a
4 respuestas bien: Es un/a buen/a conductor/a seguro/a
3 respuestas bien: Es un/a conductor/a que requiere mayor informacion
2 respuestas bien: Tenga cuidado. Amplie los margenes de seguridad
1 respuesta bien: Usted no conduce, “maneja”. Le sugerimos tome algun curso que dicte el ISEV o
resignese a caminar, tomar taxi o colectivo.



